



В Краснодаре два сотрудника ДПС подозреваются в получении взятки

Следственным отделом по Центральному округу города Краснодара СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении двух бывших старших инспекторов ДПС ГИБДД УМВД России по городу Краснодару. Они подозреваются в получении взятки группой лиц по предварительному сговору (п.«а» ч.5 ст.290 УК РФ).

По данным следствия, в ночь с 16 на 17 марта 2019 года полицейским выявлено административное правонарушение в отношении мужчины, который управлял транспортным средством без ведома владельца в состоянии алкогольного опьянения. В этой связи сотрудником полиции было принято решение об отстранении водителя от управления данным автомобилем, его удержании и составлении административного протокола. 18 марта 2019 года в отделение по исполнению административного законодательства обратился владелец данного транспортного средства для получения своего автомобиля. Подозреваемые знали, что при сверке документов, а также установлении факта отсутствия причин удержания транспортного средства обязаны его вернуть законному владельцу. Однако за свои законные действия инспекторы ДПС предложили мужчине передать им взятку 20 тысяч рублей. О данном требовании мужчина сообщил в правоохранительные органы. 19 марта 2019 года сотрудники полиции встретились с заявителем и получили от него требуемую сумму, после чего они были задержаны сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по краю.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Рассматривается вопрос об избрании в отношении подозреваемых мер пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1326386>